

5-Star Marshall Community Credit Union

Helping Members Navigate through Financial Hurdles

September 2021: Marshall Community Credit Union, Marshall MI has once again earned the highest (5-Star) rating for financial strength and stability from BauerFinancial, Inc., the Nation's Premier Credit Union and Bank Rating Firm. Bauer congratulations Marshall Community Credit Union on its achievement. This marks the 5th consecutive quarter that MCCU has excelled under Bauer's rigorous, independent analysis of its financial condition and came out on top. Bauer is pleased to report that MCCU is well-positioned to continue to support its membership as we navigate through our everchanging circumstances.

"The team at Marshall Community Credit Union knows its members and is keenly aware that those members are also owners. Whichever side of the counter a person stands on, they have a vested interest in the financial health of the institution. Member-owners don't just want to know their credit union is strong, they need to know, especially when maneuvering through the financial hurdles of a pandemic," asserts Karen Dorway, president of BauerFinancial. "MCCU's financial strength gives it the resources to guide its members through to the other side - for the benefit of both sides of the counter."

Established in 1951, MCCU has been a source of strength and stability for its members for 70 years. No matter what circumstances we are facing, you can always rely on MCCU's dedicated team. Whether at a branch, by phone or online at marshallcommunitycu.com, they are at your service.

Marshall Community Credit Union: "70 Years Strong"



Bank and Credit Union data compiled from financial data for the period noted, as reported to federal regulators. The financial data obtained from these sources is consistently reliable, although; the accuracy and completeness of the data cannot be guaranteed by BauerFinancial, Inc. Since 1983, BauerFinancial has relied upon this data in its judgment and in rendering its opinion (e.g. determination of star ratings). BauerFinancial, Inc is not a financial advisor; it is an independent bank research firm. No institution can pay for or opt out of a BauerFinancial rating. Star-ratings are all available for free at bauerfinancial.com

BAUERFINANCIAL, INC. P.O. BOX 143520, CORAL GABLES, FL 33114

839 West Green Street Marshall, MI 49068 / 1157 East Michigan Avenue Battle Creek Ph 269.781.9885 Fx 269.781.8099 marshallcommunitycu.com